

人民日教 主管主办

中国证监会指定披露上市公司信息报纸 中国保监会指定披露保险信息报纸

中国银监会指定披露信托公司信息报纸

STCN.COM 证券时报网.中国·

今日 40 版 第 5621 期

A 叠 12 版 B 叠 12 版 C 叠 4 版 D 叠 12 版



保荐人(主承铂商): ( ) 四次,四次,2000年2000年

《发行公告》、《接答风递特别公告》并见8月15 日《定券问报》、《上前证券报》 《中国证券报》和《证券日报》



### 商中证大宗商品股票指数分级基金,现正发行

■基金代码: 161715 ■ 客服蒸銭: 400-887-9555

■各大银行、券商及招商基金网上交易等有售

■ 网址: www.cmfchina.com

基金投资队谨慎

中信重工机械股份有限公司

首次公开发行不超过68,500万股人民币普通股A股 证券简称: 中信重工 证券代码: 601608 通过上交所网下申购电子化平台初步舞价日期;2012年6月19日至6月21日

> 发行价格确定日期: 2012年6月25日 関下申购日期: 2012年6月26日至6月27日

> > 開上申购日期: 2012年6月27日

保存机构:⑩ +是EESTERBEESE 财务项间:图中间证据设备有证公司

联席主承销商: 中海海洋企業中海海洋企業 中海江美市開東江公司 中海江美市開東江公司



# 各国要继续加强宏观经济政策协调

### 据新华社由

赴墨西哥洛斯卡沃斯出席二十国集团 领导人第七次峰会前夕, 国家主席胡锦涛 接受了墨西哥主流媒体书面采访, 就二十 国集团峰会等问题阐述了中方立场和主 张,并介绍了中国经济形势及前景。

关于洛斯卡沃斯峰会, 胡锦涛表 示, 当前, 世界经济继续保持复苏态 势,经济增长前景有所改善,但复苏的 不稳定不确定因素依然突出,全球总需 求依然不足, 主要经济体增长乏力, 各 国宏观经济政策协调难度增加。实现世 界经济强劲、可持续、平衡增长还要付 出艰苦努力。

胡锦涛指出,在当前世界经济形势 下,二十国集团各成员应该本着同舟共 济、互利共赢的精神, 共同致力于保增 长、促稳定, 巩固并增强来之不易的经 济复苏势头。为此,我们要继续加强宏 观经济政策协调,在合作中谋共赢。要 继续推进国际金融体系改革,尽快完成 国际货币基金组织份额和治理改革目 标,完善国际货币体系,加强国际金融 监管。要继续反对各种形式的保护主 义,推动多哈回合谈判。要继续重视发 展问题,努力促进发展中国家经济发 展,以此带动全球总需求扩大。对欧洲 主权债务等各方普遍关注的问题, 二十 国集团要以建设性和合作性的方式予以 讨论,鼓励并支持欧方有关努力,共同 向市场传递信心。

关于中国经济形势,胡锦涛指出, 当前,中国经济运行总体平稳。在外部



6月17日,希腊举行六周内第二次议会选举,这次选举被视为对目前实行的紧缩政策和希腊是否继续留在欧元区的 一次全民公决。图为左派政党联盟领导人齐普拉斯(中)在希腊雅典投票。 更多报道见 A4 版)新华社/供图

经济环境复杂严峻的大背景下,中国 有针对性地加强和改善宏观调控,加 快转变经济发展方式和调整经济结 构,构建扩大内需长效机制,促进经 济增长向依靠消费、投资、出口协调 拉动转变,保持经济平稳较快发展,

保持社会和谐稳定。今年第一季度,中 国国内生产总值同比增长8.1%,经常 账户盈余占国内生产总值比重已下降至 1.4%。这些为世界经济复苏和增长作 出了重要贡献。

胡锦涛指出,我们将继续实施积

极的财政政策和稳健的货币政策,正 确处理保持经济平稳较快发展、调整 经济结构、管理通胀预期的关系。我 们有信心继续保持中国经济平稳较快 发展,为世界经济发展作出实实在在 的贡献。

### 新财富金牌董秘最佳投行出炉 新财富上市公司舆情监控终端正式发布

### 证券时报记者 徐飞 邓亮

🗰 中信重工

6月16日,第八届 新财富金 牌董秘"、第六届 新财富最佳投 行"评选颁奖在南京举行。150多位 董秘代表、近20家投行代表以及20 余家券商和基金的负责人参与了此

新财富》杂志社社长郑颂表示, 新财富金牌董秘"评选走过了第八 个年头, 新财富》和广大投资者一 起,逐步构建了一套董秘投资者关系 管理的客观评价体系,在推动上市公 司完善治理结构、提升信息披露质量 等方面发挥了积极的作用。董秘在上 市公司治理水平的提升和透明度的提 高、上市公司规范运作内在机制的形 成中作用日益凸显。

获奖董秘代表兴业银行董秘唐斌 表示,经过多年发展,上市公司从原 先仅仅遵循股东利益最大,到追求维 护利益相关者利益, 再到今天开始充 分考虑市场多元利益主体的需要、追求 市场环境保护,体现了上市公司认知的 不断提高。

在 新财富最佳投行"评选基础 上,2012年《新财富》还创新性地推 出 **fPO** 发行人律师 **TOP25**"和 **fPO** 审计机构 TOP25" 等奖项,将评选环节 涵盖发行人律师和审计机构等中介机 构,深度挖掘出整个首次公开募股 (PO)产业链的价值。

江苏省人大常委会副主任丁解民、 中国上市公司协会秘书长安青松、江苏 证监局副局长黄立新、证券时报社常务 副社长田迎春出席了此次颁奖典礼。

同日,深圳证券信息有限公司还正 式发布了全新金融资讯产品——新财 富上市公司舆情监控终端"。该产品利 用先进的互联网舆情搜索分析技术,将 资本市场核心应用和服务嵌入到定制移 动智能终端, 为上市公司高管提供投资 者关系管理、媒体关系管理、市值管理 的 "站式"移动解决方案。

## 银行业资产十年翻两番

编者按: 弹指十年, 岁月如歌。为了迎接党的十八大胜 利召开,本报自今日推出 "十年谋发展 数字看辉煌"专栏, 用一组组大大小小的数据、一张张朴实无华的图表、一段段 实实在在的文字,集中展示党的十六大以来中国宏观经济、 资本市场以及各行各业所取得的辉煌成就, 总结亿万中国人 民探索科学发展道路所取得的宝贵经验,展望下一个十年中 国经济社会发展的宏伟蓝图。敬请垂注。



### 助力经济爆发式增长

经过十多年的改革, 我国银行业 资本实力、资产质量和经营效益不断 提高,一些商业银行跻身全球大银行

截至2011年末,我国银行业总资 产达到 113 万亿元, 是 2003 年改革前 的 4 倍多;银行业金融机构不良贷款 款比率从 2004 年末的 13.2% 下降到 2011年末的1%。

中国银行业改革可分两个阶段, 第一阶段肇始于亚洲金融危机。

1998年,通过财政发行 2700 亿元特别国债补充大型商业银行资

1999年,成立四家金融资产管理 公司剥离大型商业银行和开发银行不 良资产1.4万亿元。

从 2001 年起逐步推行贷款五级分 类制度、实行审慎的金融会计原则、逐 步降低商业银行营业税等。

第二阶段改革从 2003 年开始, 国 家创造性地运用外汇储备注资大型商业 银行,按照核销已实际损失掉的资本 金、剥离处置不良资产、外汇储备注 资、境内外发行上市的财务重组 四步 曲"方案,全面推动大型商业银行体制 机制改革。

全面改革之后的中国银行业为中国 经济近十年来的爆发式发展提供了有力 支持,银行体系也经受住了国际金融危 机的冲击

伴随着中国经济的结构转型, 中国 银行业正在积极寻求转变发展方式,相 信若干年后再次回望银行业, 又会看到 另外一幅既新且美的画卷。

B1 股票基金表现不佳 保险资金用脚投票

B4 千基时代 基金管理规模逼近历史最高点

B5 13亿仅余7000万 新基金规模快速蒸发

A2 法律对操纵市场等行为规定应更原则一些

A5 汪建熙空降申银万国担任董事长

A5 券商资管估值指引出炉 平抑 黑天鹅"效应

A6 村镇银行生存样本调查

C1 四川双马股东宁要在手鸟不要林中雀





中国证监会正在打造支持中国证券期货市场和经济金融领域改革发展的高端智库 北京证券期货研究院。主要职责是研究中国资本市场和经济社会前瞻性、全局性和战略性 问题,以及证监会重大政策和相关制度问题,设计改革方案,提供决策建议,推动中国资 本市场及经济社会的改革开放和健康发展。

现面向海内外公开招聘具有深厚理论功底和丰富实践经验的优秀人才。本次招聘拟招 聘高级研究员3~5人。研究员10人。研究助理15人。以及行政管理人员,包括人力资源。财 务会计、信息技术、综合行政管理、媒体关系等5-7名。研究院为非盈利性机构、由上海证 券交易所出资,提供具有竞争力的市场化薪酬待遇,建立与证监会的人才交流机制。同时, 研究院积极寻求课题和战略合作机构、广泛进行社会合作。城肇欢迎海内外优秀人才和机 构与我们联系.

> 北京证券期货研究院 2012年6月11日



■主持人: 袁立一 ■播出时间: 甘肃卫视《投资论道》晚间 23:17

国内统一刊号 CN44-0157 邮发代号:45-91 证券时报社出版 订报热线:0755-83501737 读者热线:0755-83501631 零售价:RMB 2元 HKD 5元

北京 上海 武汉 海口 西安 成都 沈阳 杭州 济南 福州 南京 重庆 南宁 长沙 郑州 长春 合肥 昆明 哈尔滨 石家庄 南昌 太原 乌鲁木齐 青岛 西宁 银川 大连 深圳同时印刷

> 本报地址:深圳市福田区彩田路 5015 号中银大厦首层 邮编:518026